
1. Μετεγχειρητικός σάκος με αποσπώμενο παράθυρο, με άνοιγμα παραθύρου 

τουλάχιστον 100mm. Με εγκοπές περιμετρικά για μεγαλύτερη ευλυγισία. Να έχει μαλακό, 

υπαλλεργικό, αντιιδρωτικό κάλυμμα στην πλευρά επαφής με το σώμα. Με μαλακή έξοδο 

για σύνδεση με οποιονδήποτε ουροσυλλέκτη και προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού έως 

100mm κάθετα & 110mm οριζόντια +- 5mm.  

 

2.  Σάκος αυτοκόλλητος ειλεοστομίας, με ενσωματωμένο ευλύγιστο κολλητικό δύο 

στρωμάτων. Το ένα στρώμα διασφαλίζει την απορρόφηση προστατεύοντας έτσι την 

περιοχή γύρω από το στόμιο και το άλλο έχει ειδική σύσταση για να μη διαβρώνεται. Το 

κολλητικό να έχει σχήμα οβάλ με δυνατότητα κοπής έως και 76mm και να διαθέτει 

περιμετρικά εγκοπές ώστε να είναι εύκαμπτo και να εφαρμόζει με μεγαλύτερη ασφάλεια 

στην περιοχή γύρω από το στόμιο. Με εξελιγμένο φίλτρο διαφυγής αερίων πολλαπλών 

στρωμάτων ειδικά σχεδιασμένο ώστε να αποφεύγονται το μπλοκάρισμα και η δυσοσμία, 

τοποθετημένο στην κορυφή του για μεγαλύτερη ασφάλεια. Ο αδιαφανής σάκος έχει 

επένδυση από μαλακό, υποαλλεργικό, φιλικό προς το δέρμα, αντιιδρωτικό κάλυμμα και 

στις δύο πλευρές. Στην εξωτερική πλευρά να διαθέτει παράθυρο που να επιτρέπει την 

επιθεώρηση του στομίου. Με ενσωματωμένο κλείστρο με velcro και σύστημα αδειάσματος 

από ενισχυμένο πλαστικό υλικό για να είναι πιο εύχρηστο κατά το άδειασμα και να 

καθαρίζεται ευκολότερα, να μπορεί να κρυφτεί στην εσοχή που υπάρχει στην μπροστινή 

πλευρά του σάκου.  

 

3. Σάκος αυτοκόλλητος κολοστομίας διαφανής με προσαρμοζόμενο άνοιγμα από 20 

έως και75mm. Να έχει ενσωματωμένο κολλητικό αποτελούμενο από δύο υλικά σε 

σπειροειδή διάταξη. Το κολλητικό να έχει ελλειπτικό σχήμα για ασφαλέστερη εφαρμογή. Ο 

σάκος να έχει φίλτρο άνθρακα το οποίο θα παρέχει αποτελεσματικό και συνεχές 

φιλτράρισμα των αερίων προσφέροντας τη δυνατότητα χρήσης του σάκου για μεγαλύτερες 

περιόδους , τοποθετημένο στην κορυφή του για μεγαλύτερη ασφάλεια. Ο σάκος να έχει 

επένδυση από μαλακό, υποαλλεργικό και φιλικό προς το δέρμα αντιιδρωτικό κάλυμμα μόνο 

στην πλευρά επαφής με τα σώμα.  

 

4. Αυτοκόλλητος σάκος ουρητηροστομίας, διαφανής, με ενσωματωμένο ευλύγιστο 

κολλητικό δύο στρωμάτων. Το ένα στρώμα διασφαλίζει την απορρόφηση προστατεύοντας 

έτσι την περιοχή γύρω από το στόμιο και το άλλο έχει ειδική σύσταση για να μη 

διαβρώνεται. Το κολλητικό να έχει σχήμα οβάλ και να διαθέτει περιμετρικά εγκοπές ώστε 

να είναι εύκαμπτο και να εφαρμόζει με μεγαλύτερη ασφάλεια στην περιοχή γύρω από το 

στόμιο. Έχει εσωτερικά κανάλια διανομής των ούρων που μειώνουν τον όγκο και το 

θόρυβο. Ο σάκος έχει βαλβίδα αντεπιστροφής που εμποδίζει την παλινδρόμηση των ούρων 

με νέο ειδικό σχεδιασμό για να μπορούν εύκολα να τοποθετηθούν οι καθετήρες. Με 

επένδυση από μαλακό, υποαλλεργικό, φιλικό προς το δέρμα, αντιιδρωτικό κάλυμμα στην 

πλευρά επαφής με το σώμα. Να έχει μία ιδιαίτερα ασφαλή, εύκολη στη χρήση, μαλακή και 

εύκαμπτη έξοδο για άδειασμα ή σύνδεση με οποιονδήποτε ουροσυλλέκτη. Με 

προσαρμοζόμενο άνοιγμα κολλητικού 10-79mm ± 3mm.  

 

5. Σάκοι ουρητηροστομίας που να εφαρμόζουν και να ασφαλίζουν πάνω στον 

δακτύλιο της αντίστοιχης βάσης με βαλβίδα αντεπιστροφής. Να φέρουν κανάλια διανομής 

ούρων. Με μαλακή έξοδο που να συνδέεται απευθείας με κάθε τύπο ουροσυλλέκτη. Με 

υφασμάτινης υφής, αντιιδρωτικό κάλυμμα. Διαφανείς, με διάμετρο δακτυλίου 55mm +-

5mm. Οι σάκοι να συνδυάζονται με το υπάρχων απόθεμα της κλινικής σε βάσεις με 

ενσωματωμένες υποδοχές ζώνης.  


